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BAGUE EN PERLES MINOS, ARCOS, SUPERDUO ET
ROCAILLES
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Pourquoi ne pas opter pour une jolie bague pour un "style glamrock" ? En suivant ce tutoriel, vous apprendrez comment fabriquer une bague avec des perles Arcos © et Minos ©, superduo et des cristaux PureCrystal.
Fan des perles en verre tchèques, vous allez adorer tisser cette bague que vous pourrez porter avec le bracelet manchette réalisé dans le même style.
Un grand merci à Monica pour ce tutoriel.
 
 
ETAPE 1
Prenez 1 rocaille 8 et 1 Superduo, répétez cette étape 3 fois, formez un cercle et sécurisez votre fil. Notre fil sort du trou supérieur du Superduo.
 

ETAPE 2
Prenez 1 rocaille 11 et 1 Arcos.
 

ETAPE 3
a) Allez en bas du trou de l'Arcos.

b) Cousez dans la rocaille 8.

c) Revenez dans le trou de l'Arcos.

d) Cousez vers le bas dans le prochain trou de l'Arcos.

e) Prenez 1 rocaille 11 et passez à travers la prochaine Superduo. Répétez ces mouvements 3 fois.

 
ETAPE 4
a) Ceci est notre cercle complet. Notre fil sort de la rocaille 11.

b) Prenez 1 rocaille 11, 1 Superduo,1 rocaille 11, formez un cercle et cousez dans la rocaille 11 et le trou superieur de la  Superduo.

c) Partez du bas, revenez en arrière et passez à travers les perles suivantes : superduo, rocaille 8, superduo.

d) Passez par le trou supérieur de la  superduo, revenez et passez à travers le trou supérieur de la  superduo et de la rocaille 11. Notre fil sort de la rocaille 11 (voir photo ci-dessous).

 
ETAPE 5
Aller du haut dans la superduo et la rocaille 11 et répétez les mouvements précédents, jusqu'à ce que vous formiez le cercle.

 
ETAPE 6
a) Ceci est notre cercle complet. Notre prochain point de départ va être le trou supérieur de la perle Superduo ( qui a été ajoutée dans notre étape précédente), par conséquent vous devez monter dans 2 perles de rocaille 11.

b) Passez à travers le trou inférieur de la superduo (ajoutée dans l'étape 5).

c) Retournez dans le trou supérieur de la superduo (ajouté dans l'étape 5).

 
ETAPE 7
a) Prenez 1 rocaille 11, 1 minos, 1 rocaille 11 et passez à travers la prochaine perle superduo. Repétez cela 3 fois. Avant de fermer votre cercle, mettez votre cabochon dans son serti.
Solidifiez ce cercle plusieurs fois.

b) Voilà nos éléments complétés. Vous pouvez créer autant d'éléments que vous en aurez besoin.

 
ETAPE 8
a) Notre fil sort de l'arcos.

b)Prenez 1 rocaille 15, 1 trèfle, 1 rocaille 15, cousez dans la prochaine arcos.

c) Passez le milieu du trou de l'arcos puis cousez dans le trou extérieur de l'arcos. Répétez ces mouvements précédents 3 fois.

 
ETAPE 9
a) Vous devez obtenir le résultat suivant. A noter, notre fil sort de la rocaille 15.

b) Prenez 8 perles de rocaille 15, cousez dans la prochaine rocaille 15.

c) Allez du bas à travers l'arcos.

 
ETAPE 10
a) Ceci et notre cercle terminé. A noter, notre fil sort de la 9ème rocaille 15.

b) Prenez 4 perles de rocaille 15 puis passez à travers les perles suivantes : 1 rocaille 11, 1superduo,1 rocaille 11.

 
ETAPE 11
a) Prenez 4 perles de rocaille 15 et cousez dans la seconde rocaille 15.

b) Passez à travers toutes les rocailles 15, partez du bas à travers l'arcos.

c) Passez par le trou de l'arcos et répétez ce mouvement 3 autres fois de plus.

d) Vous devez avoir ca à la fin.

 
ETAPE 12
a) Cette dernière étape va nous permettre de créer l'anneau de la bague.
Notre fil sort de la rocaille 8 (cercle vert dans le schéma ci-dessous). Prenez 6 perles de rocaille 11,  formez un cercle. Pour ce faire, cousez dans la rocaille 8 et passez à travers 1 superduo, 1 rocaille 8 comme indiqué sur la  en dessous du schéma.
 
Le fil sort désormais de la 4ème perle de rocaille. Maintenant, prenez 6 perles de rocaille 11 et formez un cercle à nouveau (indiqué en bleu dans le schéma). Vous devez répétez cette étape jusqu'à obtenir  la longueur désirée, adaptée à votre tour de doigt.
Quand vous avez la longueur souhaitée, vous pouvez tisser le long de la ligne extérieure de l'anneau, puis sortez  de la seconde perle de rocaille et ajoutez 1 perle de rocaille 11/0 (indiqué en rouge dans le schéma) à chaque espace entre la seconde perle de rocaille 11/0, à l'exception de l'écart entre la première et la seconde élément et entre élément le dernier et l'avant dernier élément (cf. espace libre sur le schéma ci-dessous).
 

 
b) Prenez 6 perles de rocaille 11, cousez dans la perle de rocaille 8 et passez à travers la prochaine superduo et la perle de rocaille 8. Solidifiez ce cercle une fois de plus.

c) Notre fil sort de la quatrième rocaille 11.

d) Prenez 6 perles de rocaille 11 puis  cousez dans la troisième et quatrième perles de rocaille 11. Solidifiez ce cercle 1 fois de plus. Vous devez continuez jusqu'a que vous atteigniez la longueur désirée.

e) Pour combler les espaces, voici les étapes à suivre :
Votre fil sort de la perles de rocaille 11 du second élément. (Vous devez sautez " l'espace/le trou" du premier élément).

f) Ensuite, prenez 1 perle de rocaille 11, cousez dans les prochaines 2 perles de rocaille 11. Continuez jusqu'à ce que vous remplissiez tous vos écarts/espaces.

g) Voici notre anneau complété avec une vue d'en haut.

Voici une vue de profil.
 

 
Nous serions ravis de voir votre version de cette bague..alors n'hésitez pas à nous envoyer des photos sur Facebook ou par email, cela pourra inspirer d'autres personnes.
 
 
A NOTER : Dans la liste matériel ci-dessous, nous avons changé certaines finitions(les références ne sont donc pas conformes aux photos d'illustration de ce tutoriel, mais donnent un rendu similaire).
 
 

https://www.perlesandco.com/perles-en-verre-arcosi-par-pucai-c-2626_40_3431.html
https://www.perlesandco.com/perles-en-verre-minosi-par-pucai-c-2626_40_3432.html
https://www.perlesandco.com/Bracelet_manchette_en_perles_Minos_Arcos_et_Super_Duo-s-2860-51.html
https://www.facebook.com/monika.szatmari.37
https://fr-fr.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/faq.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bague en perles Minos, Arcos, Superduo et rocailles ?
 

MATÉRIEL

Minos® par Puca® 2.5x3 mm Dark Blue Metallic Mat x5g
Réf. : CZB-785
Quantité : 1

Arcos® par Puca® 5x10 mm Dark Blue Metallic Mat x10g
Réf. : CZB-793
Quantité : 1

SuperDuo 2,5x5 mm Jet x10g
Réf. : DUO-017
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.17 mm (10LB) Crystal x45 m
Réf. : FC-394
Quantité : 1

Aiguille à perler John James taille 12 51 mm x25
Réf. : OAC-095
Quantité : 1

Rocaille Toho 11/0 TO11R81 - Metallic Hematite x8g
Réf. : TO11R-81
Quantité : 1

Rocaille Toho 15/0 TO15R81 - Metallic Hematite x8g
Réf. : TO15R-81
Quantité : 1

Rocaille Toho 8/0 TO8R0049 - Opaque Jet x8g
Réf. : TO8R-0049
Quantité : 1

Trèfle PureCrystal 5752 8 mm - Jet x1
Réf. : WPL-758
Quantité : 4
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Le résultat
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